

KOMUNA E PEJES

## OBAVEŠTENJE O UGOVORU

Rad

Snabdevanje

Usluge

Po članu 41 Zakona br. 04/L-042 o javnim nabavkama Republike Kosova, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-237, Zakonom br. 05/L-068 i Zakonom br. 05/L-092

Datum pripreme obaveštenja: **30.04.2024**

Nabavka br.	<b>635-24-4277-2-1-1</b>
Interni br.	

Ovo obaveštenje je pripremljeno na JEZICIMA:

Albanski

Srpski

Engleski

### DEO I: UGOVORNI AUTORITET

#### I.1 IME, ADRESA I UGOVORNOG AUTORITETA (UA)

Zvaničan naziv: <b>KOMUNA E PEJES</b>		
Adresa UA: <b>Hasan Prishtina, PN</b>		
Grad: <b>Pejë</b>	Poštanski broj: <b>30000</b>	Zemlja: <b>Kosovo</b>
Lice za kontakt: <b>MILOT GASHI</b>		Telefon: <b>038 200 43405</b>
Email: <b>Milot.r.gashi@rks-gov.net</b>		Fax:
Internet adresa: (po potrebi): <b><a href="https://kk.rks-gov.net/peje/">https://kk.rks-gov.net/peje/</a></b>		

Ugovor obuhvata zajedničku nabavku

Da

Ne

Ugovor se dodeljuje od strane Centralne agencije za nabavke

Da

Ne

**Ukoliko da**, specifikuj identitet svih Ugovornih Autoriteta koji imaju pravo da naručuju pod uslovima ugovora ili referiši se na Aneks

## DEO II: PREDMET UGOVORA

### II.1 OPIS

<b>II.1.1 Naslov ugovora koji je dodelio ugovorni autoritet:</b> <b>Individualne konsultantske usluge za potrebe opštine Pec´</b>		
<b>II.1.2 Vrsta ugovora i lokacija radova, mesto isporuke ili izvršavanja</b> <i>(odabrati samo jednu kategoriju –radovi, snabdevanje ili usluge –koja najviše odgovara posebnom predmetu vašeg ugovora)</i>		
<input type="checkbox"/> Rad	<input type="checkbox"/> Snabdevanje	<input checked="" type="checkbox"/> Usluge
<input type="checkbox"/> Izvršenje <input type="checkbox"/> Plan i izvršenje <input type="checkbox"/> Ostvarivanje, bilo kojim sredstvima, posla, odgovarajući na uslove	<input type="checkbox"/> Kupovina <input type="checkbox"/> Finansijski zakup (lizing) <input type="checkbox"/> Zakup <input type="checkbox"/> Kupovina na kredit <input type="checkbox"/> Njihovo kombiniranje	
Glavna tačka ili lokacija radova, mesto isporuke ili izvršavanja usluge <b>Ne Komunen e Pejes</b>		
<b>II.1.3 Obaveštenje obuhvata</b>		
<input checked="" type="checkbox"/> Sastavljanje jednog javnog okvirnog ugovora		
<b>II.1.4 Informacije o javnom okvirnom ugovoru (po potrebi)</b>		
Javni okvirni ugovor sa jednim ekonomskim operaterom		<input checked="" type="checkbox"/>
Javni okvirni ugovor sa nekoliko ekonomskih operatera		<input type="checkbox"/>
Izvršenje ugovora:		
Poziv/Poruka		<input checked="" type="checkbox"/>
Pomoćni ugovor/Mini-konkurencija		<input type="checkbox"/>
<b>Trajanje javnog okvirnog ugovora: u mesecima: 36</b>		
<b>II.1.5) Kratak opis predmeta ugovora</b> <b>Individualne konsultantske usluge za potrebe opštine Pec</b>		
<b>II.1.6) Klasifikacija po zajedničkom rečniku nabavki (ZRN):</b> <b>93000000-8</b>		
<b>II.1.7) Varijante su prihvaćene: Da</b> <input type="checkbox"/> <b>Ne</b> <input checked="" type="checkbox"/>		
<b>II.1.8) Podela na grupe: Da</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b> <input type="checkbox"/>		
Tenderi se podnose za: <input type="checkbox"/> samo jednu grupu <input checked="" type="checkbox"/> sve grupe		
<b>II.1.9) Informacije o grupama (po potrebi):</b>		

Grupa br.	Naziv	Kratak opis
Grupa 1.	Pjesa (Lot) 1 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Ndërtimtarisë,	<p>Mbështetja profesionale në menaxhimin e kontratave siguron që në mënyrë efektive ushtrohen dhe implementohen dispozitat e kontratave në lidhje implementimin sipas afateve dhe kualitetit të përcaktuara në kontrata. Mbështetja profesionale në menaxhimin e Projektit Kontratës përfshinë mbështetjen për fazën e tretë e procesit të prokurimit dhe i referohet periudhës prej nënshkrimit të kontratës deri në përmbyllje të saj (pranimi final i kontratës). Termi kontratë i referohet Kushteve të Përgjithshme të Kontratës (KPK) dhe Kushteve të Veçanta të Kontratës (KVK). Autoriteti Kontraktues (AK), që nga fillimi i një aktiviteti të prokurimit e deri tek pranimi i shërbimit apo punimit duhet të veprojë në përputhje të plotë me kornizën ligjore në fuqi. Një aktivitet publik, pa marrë parasysh rëndësinë që ka, duhet jetë pjesë e planit buxhetor të komunës, dhe se inicimi i tij varet direkt me zotimin e mjeteve, që nënkupton shpenzimet e parashikuara financiare janë të miratuara zyrtarisht nga ana e AK në përputhje me Ligjin mbi Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësi (LMFPP). Mbështetja profesionale në zbatimin e projekteve publike komunale është sistem specifik, me dy dimensione kryesore</p> <p>a. Dimensioni i parë ka të bëjë me mënyrën e organizimit dhe menaxhimit të portfolios (dosjes) së përgjithshme të projekteve në nivel komunal. Komuna merret me një numër të madh të projekteve gjatë vitit, e të gjitha këto përbëjnë një portfolio, gjë që kërkon strukturë organizative, koordinim dhe monitorim të duhur dhe</p> <p>b. Aspekti i dytë përfshin specifika lidhur me zbatimin e projektit që nga planifikimi i tij deri në vlerësimin përfundimtar ose auditim.</p>
Grupa 2.	Pjesa (Lot) 2 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Ndërtimtarisë,	o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në përputhje me kornizën ligjore të fushave përkatëse si dhe

		<p>duke përdorur modulën për menaxhim të kontratave në sistemin e prokurimit elektronik. o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe krijimin e planit për menaxhimin e kontratës përmes platformës së e-prokurimit dhe atë, para fillimit të menaxhimit të kontratës në pajtim dhe e nënshkruar nga dy palët kontraktuese. o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe lëshimin e Letrës së Fillimit të punëve; o Mbështetje profesionale në raportim Zyres së Prokurimit për a. çdo largim nga termat dhe kushtet e kontratës; dhe b. çdo ndryshim në kushtet e kontratës, ose para ose gjatë periudhës së zbatimit, të cilat do të kishin ndikuar në vlerësimin dhe radhitjen e tenderëve dhe në përzgjedhjen e operatorit ekonomik. o Mbështetje profesionale në diskutim dhe gjetje të zgjidhjes me zyrën e prokurimit kurdo që ka vështirësi apo rezerva me termat dhe kushtet e kontratës; o Mbështetje profesionale në a. Menaxhimin e obligimeve dhe detyrave të Autoritetit Kontraktues të specifikuar në kontratë; b. Sigurimin se operatori ekonomik kryen kontratën në përputhje me termat dhe kushtet e specifikuar në kontratë; dhe c. Vlerësimin e performancës së kontraktuesve, duke përdorur sistemin e prokurimit elektronik nëpërmjet modulit për vlerësimin e performancës së kontraktuesve. o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në a. Sigurimin që operatori ekonomik i përmbush të gjitha obligimet e performancës apo dërgesës në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; b. Sigurimin që operatori ekonomik e dorëzon tërë dokumentacionin e kërkuar në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; c. Sigurimin që Autoriteti Kontraktues i përmbush të gjitha pagesat dhe obligimet tjera në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; d. Sigurimin se ka kontroll adekuat të kostove, cilësisë, dhe kohës së implementimit; e. Sigurimin që të</p>
--	--	---

		gjitha obligimet janë kompletu
Grupa 3.	Pjesa (Lot) 3 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Gjeodezis	<p>o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në përputhje me kornizën ligjore të fushave përkatëse si dhe duke përdorur modulën për menaxhim të kontratave në sistemin e prokurimit elektronik.</p> <p>o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe krijimin e planit për menaxhimin e kontratës përmes platformës së e-prokurimit dhe atë, para fillimit të menaxhimit të kontratës në pajtim dhe e nënshkruar nga dy palët kontraktuese.</p> <p>o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe lëshimin e Letrës së Fillimit të punëve;</p> <p>o Mbështetje profesionale në raportim Zyres së Prokurimit për a. çdo largim nga termat dhe kushtet e kontratës; dhe b. çdo ndryshim në kushtet e kontratës, ose para ose gjatë periudhës së zbatimit, të cilat do të kishin ndikuar në vlerësimin dhe radhitjen e tenderëve dhe në përzgjedhjen e operatorit ekonomik.</p> <p>o Mbështetje profesionale në diskutim dhe gjetje të zgjidhjes me zyrën e prokurimit kurdo që ka vështirësi apo rezerva me termat dhe kushtet e kontratës;</p> <p>o Mbështetje profesionale në a. Menaxhimin e obligimeve dhe detyrave të Autoritetit Kontraktues të specifikuar në kontratë; b. Sigurimin se operatori ekonomik kryen kontratën në përputhje me termat dhe kushtet e specifikuar në kontratë; dhe c. Vlerësimin e performancës së kontraktuesve, duke përdorur sistemin e prokurimit elektronik nëpërmjet modulit për vlerësimin e performancës së kontraktuesve.</p> <p>o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në a. Sigurimin që operatori ekonomik i përmbush të gjitha obligimet e performancës apo dërgesës në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; b. Sigurimin që operatori ekonomik e dorëzon tërë dokumentacionin e kërkuar në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; c. Sigurimin që Autoriteti Kontraktues i përmbush të gjitha pagesat dhe obligimet tjera në përputhje me</p>

		<p>termat dhe kushtet e kontratës; d. Sigurimin se ka kontroll adekuat të kostove, cilësisë, dhe kohës së implementimit; e. Sigurimin që të gjitha obligimet janë kompletu</p>
Grupa 4.	Pjesa (Lot) 4 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës	<p>o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në përputhje me kornizën ligjore të fushave përkatëse si dhe duke përdorur modulën për menaxhim të kontratave në sistemin e prokurimit elektronik. o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe krijimin e planit për menaxhimin e kontratës përmes platformës së e-prokurimit dhe atë, para fillimit të menaxhimit të kontratës në pajtim dhe e nënshkruar nga dy palët kontraktuese. o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe lëshimin e Letrës së Fillimit të punëve; o Mbështetje profesionale në raportim Zyres së Prokurimit për a. çdo largim nga termat dhe kushtet e kontratës; dhe b. çdo ndryshim në kushtet e kontratës, ose para ose gjatë periudhës së zbatimit, të cilat do të kishin ndikuar në vlerësimin dhe radhitjen e tenderëve dhe në përzgjedhjen e operatorit ekonomik. o Mbështetje profesionale në diskutim dhe gjetje të zgjidhjes me zyrën e prokurimit kurdo që ka vështirësi apo rezerva me termat dhe kushtet e kontratës; o Mbështetje profesionale në a. Menaxhimin e obligimeve dhe detyrave të Autoritetit Kontraktues të specifikuar në kontratë; b. Sigurimin se operatori ekonomik kryen kontratën në përputhje me termat dhe kushtet e specifikuar në kontratë; dhe c. Vlerësimin e performancës së kontraktuesve, duke përdorur sistemin e prokurimit elektronik nëpërmjet modulit për vlerësimin e performancës së kontraktuesve. o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në a. Sigurimin që operatori ekonomik i përmbush të gjitha obligimet e performancës apo dërgesës në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; b. Sigurimin që operatori ekonomik e dorëzon tërë dokumentacionin</p>

		<p>e kërkuar në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; c. Sigurimin që Autoriteti Kontraktues i përmbush të gjitha pagesat dhe obligimet tjera në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; d. Sigurimin se ka kontroll adekuat të kostove, cilësisë, dhe kohës së implementimit; e. Sigurimin që të gjitha obligimet janë kompletu</p>
Grupa 5.	Pjesa (Lot) 5 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës	<p>o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në përputhje me kornizën ligjore të fushave përkatëse si dhe duke përdorur modulën për menaxhim të kontratave në sistemin e prokurimit elektronik. o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe krijimin e planit për menaxhimin e kontratës përmes platformës së e-prokurimit dhe ate, para fillimit të menaxhimit të kontratës në pajtim dhe e nënshkruar nga dy palët kontraktuese. o Mbështetje profesionale në përgaditjen dhe lëshimin e Letrës së Fillimit të punëve; o Mbështetje profesionale në raportim Zyres së Prokurimit për a. çdo largim nga termat dhe kushtet e kontratës; dhe b. çdo ndryshim në kushtet e kontratës, ose para ose gjatë periudhës së zbatimit, të cilat do të kishin ndikuar në vlerësimin dhe radhitjen e tenderëve dhe në përzgjedhjen e operatorit ekonomik. o Mbështetje profesionale në diskutim dhe gjetje të zgjidhjes me zyrën e prokurimit kurdo që ka vështirësi apo rezerva me termat dhe kushtet e kontratës; o Mbështetje profesionale në a. Menaxhimin e obligimeve dhe detyrave të Autoritetit Kontraktues të specifikuar në kontratë; b. Sigurimin se operatori ekonomik kryen kontratën në përputhje me termat dhe kushtet e specifikuar në kontratë; dhe c. Vlerësimin e performancës së kontraktuesve, duke përdorur sistemin e prokurimit elektronik nëpërmjet modulit për vlerësimin e performancës së kontraktuesve. o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në a. Sigurimin që operatori ekonomik i përmbush të gjitha</p>

		<p>obligimet e performancës apo dërgesës në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; b. Sigurimin që operatori ekonomik e dorëzon tërë dokumentacionin e kërkuar në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; c. Sigurimin që Autoriteti Kontraktues i përmbush të gjitha pagesat dhe obligimet tjera në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; d.</p> <p>Sigurimin se ka kontroll adekuat të kostove, cilësisë, dhe kohës së implementimit; e. Sigurimin që të gjitha obligimet janë kompletu</p>
Grupa 6.	Pjesa (Lot) 6 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës	<p>o Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në përputhje me kornizën ligjore të fushave përkatëse si dhe duke përdorur modulën për menaxhim të kontratave në sistemin e prokurimit elektronik.</p> <p>o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe krijimin e planit për menaxhimin e kontratës përmes platformës së e-prokurimit dhe atë, para fillimit të menaxhimit të kontratës në pajtim dhe e nënshkruar nga dy palët kontraktuese.</p> <p>o Mbështetje profesionale në përgatitjen dhe lëshimin e Letrës së Fillimit të punëve;</p> <p>o Mbështetje profesionale në raportim Zyres së Prokurimit për a. çdo largim nga termat dhe kushtet e kontratës; dhe b. çdo ndryshim në kushtet e kontratës, ose para ose gjatë periudhës së zbatimit, të cilat do të kishin ndikuar në vlerësimin dhe radhitjen e tenderëve dhe në përzgjedhjen e operatorit ekonomik.</p> <p>o Mbështetje profesionale në diskutim dhe gjetje të zgjidhjes me zyrën e prokurimit kurdo që ka vështirësi apo rezerva me termat dhe kushtet e kontratës;</p> <p>o Mbështetje profesionale në a. Menaxhimin e obligimeve dhe detyrave të Autoritetit Kontraktues të specifikuara në kontratë; b. Sigurimin se operatori ekonomik kryen kontratën në përputhje me termat dhe kushtet e specifikuara në kontratë; dhe c. Vlerësimin e performancës së kontraktuesve, duke përdorur sistemin e prokurimit elektronik nëpërmjet modulit për vlerësimin e</p>



		<p>performancës së kontraktuesve. o</p> <p>Mbështetje profesionale në menaxhimin e kontratave në a. Sigurimin që operatori ekonomik i përmbush të gjitha obligimet e performancës apo dërgesës në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; b. Sigurimin që operatori ekonomik e dorëzon tërë dokumentacionin e kërkuar në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; c. Sigurimin që Autoriteti Kontraktues i përmbush të gjitha pagesat dhe obligimet tjera në përputhje me termat dhe kushtet e kontratës; d. Sigurimin se ka kontroll adekuat të kostove, cilësisë, dhe kohës së implementimit; e. Sigurimin që të gjitha obligimet janë kompletu</p>
--	--	--

Maksimalan broj delova koji mogu biti dodeljeni jednom ponuđaču je: **1**

II.1.10) Predviđena vrednost ugovora: **140,400.00**

## II.2) KOLIČINA ILI POLJE UGOVORA

Količina ili opšto polje: *(uključujući sve grupe i opcije, po potrebi)*

## II.3) TRAJANJE UGOVORA ILI VREMENSKI ROK ZA ZAVRŠETAK

Trajanje u mesecima ili u danima (od dodele ugovora)

ili

Početak

Završetak

## DEO III: PRAVNE, EKONOMSKE, FINANSIJSKE I TEHNIČKE INFORMACIJE

### III.1) USLOVI KOJI SE ODNOSI NA UGOVOR

III.1.1) Traži se garancija izvršavanja	Da <input type="checkbox"/>	Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Ako je odgovor da, iznos garancije izvršavanja ugovora.	EUR ili	% od vrednosti
III.1.2) Dobiti zakonski oblik od grupisanih ekonomskih operatera kojima ugovor treba da se dodeli <i>(po potrebi)</i> :		
III.1.3 Ostali određeni uslovi čiji je predmet izvršenje ugovora:	Da <input type="checkbox"/>	Ne <input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ako da, opiši posebne uslove</i>		

### III.2) USLOVI ZA UČEŠĆE

<b>III.2.1) Uslovi podobnosti</b>	Traže se dokumentovani dokazi:
<b>Kerkesa 1- Kerkesat e pershateshmerise sipas nenit 65 te LPP dhe Udhezimit per Sherbime te veqanta</b>	<b>Deshmia 1. a.një deklaratë me shkrim nën betim e nënshkruar nga tenderuesi duke përdorur formularin në Aneksin 2.</b>
<b>Kerkesa 2 Pershateshmeria profesionale sipas nenit 66 te LPP dhe udhezimit per Sherbime te veqanta</b>	<b>Deshmi 2. -ID e personit -kopje</b>
<b>Kerkesa 3 Vertetim nga Gjykata Themelore qe personi nuk eshte nen hetime</b>	<b>Deshmia 3 Dëshmi që nuk është nën hetime,nga Gjykata Themelore</b>
<b>III.2.2) Profesionalna podobnost</b>	Traže se dokumentovani dokazi:
<b>III.2.3) Ekonomski i finansijski kapaciteti</b>	Traže se dokumentovani dokazi:
<b>III.2.4) Tehnike i profesionalne mogućnosti</b>	Traže se dokumentovani dokazi:
<b>Za LOT 1 &amp; LOT 2 &amp; LOT 3 &amp; LOT 4 LOT 5 &amp; LOT 6 Uslov 1 Završena fakultetska diploma za odgovarajuc 'i nivo</b>	<b>Per LOT 1&amp; LOT 2 &amp; LOT 3 &amp; LOT 4 LOT 5 &amp; LOT 6 Deshmia 1 Diplomat e kualifikimit per fakultetin perkates, diploma duhet të jenë të noterizuara nga noteri per saktesi, per diplomat jasht Republikes se Kosoves , diploma duhet te jet e nostrefikuar nga MASH. Keto diploma poashtu duhet te jene te vertetura per saktesi nga Noteri .</b>
<b>Per LOT 1&amp; LOT 2 &amp; LOT 3 &amp; LOT 4 LOT 5 &amp; LOT 6 Kerkesa 2 CV - mbi pervojen e punes</b>	<b>Per LOT 1&amp; LOT 2 &amp; LOT 3 &amp; LOT 4 LOT 5 &amp; LOT 6 Dëshmi mbi përvojën e punës, vertetim ose referenc nga pune dhenesi, e cila deshmon poziten dhe periudhen e angazhimit.</b>

### III.3) Uslovi specifični za ugovore o uslugama

<b>III.3.1) Izvršenje usluga je rezervisano za određenu profesiju</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Ako je odgovor da, reference na relevantan zakon, uredbu ili administrativnu odredbu
<b>III.3.2) Pravna lica treba da daju imena i profesionalne kvalifikacije osoblja odgovornog za vršenje usluga</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>

### DEO IV: PPOSTUPAK

#### IV.1) VRSTA POSTUPKA

<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Otvoreni</b>
<input type="checkbox"/>	<b>Ograničeni</b>
<input type="checkbox"/>	<b>Konkurentni sa pregovorima</b>
<input type="checkbox"/>	<b>Kvotiranje cena</b>
<b>IV.1.2) Ograničenja u broju operatera koji će biti pozvani na tenderisanje (ograničeni ili konkurentni postupak sa pregovorima)</b>	

Na bazi primljenih aplikacija, najviše 6 kandidata će biti pozvani da predaju detaljne tednere ovog ugovora. Ako više od 6 kvalifikovanih kandidata ispunjavaju gore navedene kriterijume za izbor, relevantne prednosti i slabosti aplikacija ovih kandidata će se ponovo razmatrati da bi se identifikovali šest najboljih aplikacija za tenderski postupak. Jedini faktori koji će se uzeti u obzir tokom ovog ponovnog razmatranja su:

**IV.1.3) Smanjivanje broja operatera tokom pregovora** (*konkurentni postupak sa pregovorima*)

Vodi pregovore u sukcesivnim fazama kako bi se smanjio broj pregovaračkih ponuda

Da  Ne

Ugovorni autoriteti mogu da dodele ugovore na osnovu početnih tendera bez pregovora

Da  Ne

**IV.1.4) Minimalan broj kandidata koji će biti pozvani da predaju početne tendere je:**

**IV.1.5) Informacije o elektroničkoj aukciji**

Elektronička aukcija se primenjuje: Po  Jo

Dodatne informacije o elektroničkoj aukciji:

## IV.2) KRITERIJUMI ZA DODELU

### Grupa 1. Pjesa (Lot) 1 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Ndërtimtarisë,

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume perroje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### Grupa 2. Pjesa (Lot) 2 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Ndërtimtarisë,

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume perroje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### Grupa 3. Pjesa (Lot) 3 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Gjeodezis

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume perroje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### Grupa 4. Pjesa (Lot) 4 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume perroje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### Grupa 5. Pjesa (Lot) 5 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume perroje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### Grupa 6. Pjesa (Lot) 6 - Konsulent individual - Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës, ose Master i Arkitekturës

Najniza cena:  Ekonomski najpovoljnija ponuda u smislu:

	Pod-kriterijum	Koeficijent
1	Kualifikimi (Edukimi shkollor)	
2	Përvojë specifike (Kandidati qe ka me shume pervoje pune do te kete prioritet me teper se kandidatet tjere)	

### IV.3) ADMINISTRATIVNE INFORMACIJE

<b>IV.3.1) Prethodne publikacije koje se tiču istog ugovora</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ako da,</i> Prethodno obaveštenje o nameri od Druge ranije objave (ako je primjenjivo) od od
<b>Dokumenta se plaćaju</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ako je da, cena</i> EUR Uslovi i metoda plaćanja:
<b>IV.3.2) Vremenski rok za prijem tendera ili zahteva za učesće</b> Datum <b>10.06.2024</b> vreme: <b>14:00:00</b> mesto: <b>Tenderët duhet te dorëzohen vetem ne mënyrë elektronike përmes Platformës Elektronike E-Prokurimi</b>
<b>IV.3.3) Vremenski rok za prijem tendera /zahteva za učesće je skraćen</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Ako je odgovor da, navedite razloge
<b>IV.3.4) Da li je potrebna garancija tendera</b> Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>
Ako je odgovor da, iznos garancije tendera Validnost garancije tendera u danima ili mesecima
<b>IV.3.5) Period validnosti tendera</b> Do datuma: ili Trajanje u danima <b>90</b> ili mesecima
<b>IV.3.6) Sastanak otvaranja tendera</b> Datum: <b>10.06.2024</b> vreme: <b>14:00:00</b> mesto: <b>Tenderët duhet te dorëzohen vetem ne mënyrë elektronike përmes Platformës Elektronike E-Prokurimi</b>

### DEO V: ODGOVARAJUĆE INFORMACIJE

#### V.1 ŽALBE

**Svaka zainteresovana strana može da uloži žalbu ugovornom autoritetu, na osnovu člana 108/A Zakona br.04/L-042 o javnim nabavkama Republike Kosova, izmenjen i dopunjen Zakonom br.04/L-237, Zakonom br. 05/L-068 i Zakonom br. 05/L-092 na navedenoj adresi u delu I ovog obaveštenja o ugovoru.**

## **V.2) DODATNE INFORMACIJE**

**Ekonomski operater imaće pravo da preda tender, zahtev za učešće i druga potrebna dokumenta ili dosijee koji se dozvoljavaju tokom vršenja aktivnosti nabavke na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku.**

*Dodaj ostale informacije: :[kao što je pred-konferencija, poseta radionicama, itd.]*